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Ata da quadragésima primeira reunido ordinaria do Comité de Investimentos do Instituto

de Previdéncia e Assisténcia Social do Servidor Publico do Municipio de Petrépolis —
INPAS. Aos dezessete dias do més de margo do ano de dois mil e dezesseis, as dez
horas e trinta minutos, no Auditério do Instituto de Previdéncia e Assisténcia Social do
Servidor Publico do Municipio de Petropolis, reuniram-se os seguintes membros do
Comité de Investimentos deste Regime Proprio de Previdéncia Social: a)- Diretor-
Presidente do INPAS, senhor Paulo Marcos dos Reis b)-Diretor Financeiro do INPAS,
senhor Daniel Luiz Simées Campos, c)- Gestora Previdenciaria, senhora Adriana Catarina
da Costa; d)- Chefe da Divisdo de Contabilidade, senhora Lucimar da Gléria Gomes
Presidente eleita deste Comité, e)- Chefe da Divisdo de Tesouraria, Senhora Claudia
Miranda do Nascimento Secretéria eleita deste Comité, f) Gestora Previdenciaria, senhora
Carla Cristina Correia Maduro Vogas Tavares; Presentes também, com direito a voz e sem
direito a voto, a servidora Dre. Elizabeth Nottini, o servidor Aluisio Manzini, a servidora
Vanessa Bull e a servidora Michele Schiffler Forster. Iniciou-se, com esta composicéo, a
referida reuniao para atendimento & pauta do dia, que teve a seguinte ordem: 1 - Leitura &
aprovagdo da Ata da reunido anterior; 2 - Analise do cendrio macroecondmico, bem como
as expectativas de mercado; 3- - Avaliagio dos investimentos que compdem o patriménio
dos diversos segmentos de aplicagao; 4 - Anélise do fluxo de caixa, considerando as
obrigagbes previdencidrias e administrativas para 0 més em curso; 5- Proposicdes de
investimentos/desinvestimentos; 6- Apresentagdo da Palestra sobre investimentos que
serd ministrada pela senhora Adriana Catarina da Costa ao Conselho Municipal
Previdenciario de Petropolis - CMPP; 7- Assuntos Gerais. A Presidente do Comité iniciou
a reunido agradecendo a presenga dos convidados e em seguida solicitou a esta
Secretaria que fizesse a leitura da ata da quadragésima primeira reunido ordindria, a qual
foi aprovada por todos, sem ressalvas. Passando para o segundo item da pauta, a
Gestora de Investimentos Sra Michele Schiffler Forster apresentou a analise do cenario
econémico, bem como as expectativas de mercado. Dentre os pontos relevantes deste,
comentou que no dia 22/02/2016 a Gltima terceira grande agéncia classificadora de rating,
a Standard & Poor's rebaixou a nota de risco do Brasil de BB+ para BB e que, mesmo
com expectativa de elevagdo, o Copom manteve a Taxa Selic em 14,25% a.a. Dando

continidade, no segmento de renda fixa, o destaque no més de fevereiro foi para o IMA-
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C com valorizagao de 3,41% frente ao CDI com 1,05%. Entre os papéis pré - fixados, o
IRMF1 valorizou 1,08% enguanto o IRFM1+ apresentou alta de 1,93%. O Cambio fechou
fevereiro a R$ 4,00, devido a valorizagao do Délar Comercial Mercado de 0,48%. O indice
IBOVESPA fechou fevereiro a 42.793,86 pontos com uma variagdo mensal de 548% e
anual de -1,68%. Em seguida apresentou as expectativas de mercado com base no
relatorio Focus datado de 11 de margo de 2016. Neste registra-se resumidamente “queda’”
nos indices IPCA; IGP-DI; IGPM, Taxa de Cambio; Divida Liquida do Setor Publico; PIB;
Producgo Industrial de -4,45; Conta Corrente com -24,10 frente a -29,26. A Taxa Selic
ainda se mantém em 14,25% e os Pregos Administrados a 7,40. Ainda sobre as
expectativas, acrescentou que a perspectiva do més de fevereiro para o cenario
macroecondmico & ruim, pois ainda se registra inflagéo elevada e PIB negativo. Diante do
exposto, a recomendagao da consultoria para o més de margo & manter a posigao das
carteiras entre 25 e 30% dividido em IMA-BS5/IPCA/SELIC/CDI e o restante em IRFM-1. A
senhora Michele Schiffler Forster ressaltou que a recomendagao do Consultor Di Blasi em
IMA-B5 deve-se o fato de nao termos atingido a meta atuarial, sugerindo que o Inpas
comece a trabalhar com IMABS, visto que este vem apresentando bom desempenho,
além de ser o menos volatil da familia IMAB. Passando para o terceiro item da Pauta, a
senhora Claudia Miranda do Nascimento apresenta as posicdes de investimentos do
Instituto, ressaltando que seguindo a recomendagio do Consultor Di Blasi em reunido
realizada dia 18 de fevereiro de 2016, os investimentos ainda se mantém em IRFM1 e
CDI. No quarto item de Pauta, o Diretor Financeiro Sr. Daniel Luiz Simées Campos
apresenta o fluxo de caixa com as receitas e despesas do més em curso. No quinto item
da pauta ndo houve sugestSes de investimentos/desinvestimentos. Passando ao sexto
item de Pauta, a senhora Adriana Catarina da Costa ressaltou que a proposta para a
Palestra a0 CMPP foi elaborada de forma bem dinamica e dentro de uma politica de
transparéncia, visto que o atual conselno (CMPP) poderia ser formando por alguns
membros que nao eram do Conselho anterior, que por sua vez ja tinham uma nogao da
atribuigdo do Comité, tendo em vista a obrigatoriedade com apresentagdo de Relatorios,
Politica de Investimentos. Apés a apresentacao, a Presidente do Comité, senhora Lucimar
da Gloria Gomes sugeriu que fosse colocado o limite dos indices que atualmente o
Instituto trabalha, sendo IRMF1 (até 100%) e CDI (até 30%) em conformidade com a
Politica de Investimentos. A apresentagéo foi aprovada por unanimidade pelo Comité
observando-se a ressalva da Presidente do Comité. Passando para o sétimo e tltimo
item, assuntos gerais, foram feitas duas sugestdes pelo Presidente Paulo Marcos dos

Reis. 1 - que o Comité faga uma pesquisa com outras Instituicdes Bancérias, mais
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precisamente os Bancos ltad, Bradesco e Santander com a finalidade de trabalhar mais a
concorréncia entres eles, o que geraria a obtengéo de um retorno melhor para o Instituto,
no que diz respeito aos investimentos, taxas de juros, bem como despesas com
manutengao, como por exemplo tarifa bancéria e taxa de administragdo. A Gestora
senhora Adriana Catarina da Costa se colocou & disposigao para fazer essa pesquisa. 2 —
participacéo do Comité de Investimentos no prejsto de “Plinelgmento Estratégico’ que
sera realizado no Instituto, que tem como finalidade ntenderla su§ realidade nos dias de
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